



В крайком КПСС

О состоянии массово-политической работы на весеннем севе в Завьяловском районе

Проверкой на месте установлено, что массово-политическая работа среди колхозников и механизаторов, занятых на весеннем севе, в Завьяловском районе находится в неудовлетворительном состоянии.

Пространство политических и научных знаний не организовали выступлениям политической интеллигенции с лекциями и политическими докладами в полевых стаях.

Кроме того, не организовали выступления политическую интеллигенцию с лекциями и политическими докладами в полевых стаях.

Проведенные райкомом партии организационные мероприятия оказались недостаточными, половинчатыми и не обеспечили широкого развертывания политической агитации с первых же дней полевых работ.

Райком партии и первичные партийные организации не организовали адекватного повода и расстановки агитаторов на период сева.

4. Поднять идейный уровень политической работы агитаторов, считать главной задачей в их работе регулярное проведение квалифицированных бесед на политические и производственные темы.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

ЛЕНИНГРАД. Сегодня сталевары Кировского завода досрочно выполнили апрельский план выпуска металла.



НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ ЧАРДЖОУ — КУНГРАД

ХОДЖЕВИЛ (Барн-Бальшакская АССР). 28 апреля. (ТАСС). Железная дорога Чарджоу — Кунград — одна из важных стоек пятой пятилетки связке Кара-Балхана с промышленными и культурными центрами страны.

МЕЖДУ ИНГУЛЬЦОМ И ЮЖНЫМ БУГОМ

СНИГИРЬВКА (Николаевская область), 28 апреля. (ТАСС). С наступлением весны возобновились работы в междуречье Ингульца — Южного Буга на сооружении Верхне-Ингульской оросительной системы.

По всему необъятному Советскому Союзу развернуто огромное строительство. Советский народ строит жилища, театры, дворцы культуры, клубы, стадионы, учебные заведения.

КАСКАД ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ НА РЕКЕ СЕЙМ

КУРСЬ, 28 апреля. (ТАСС). Почти через всю территорию области протекает река Сейм. Когда-то эта река была судноходной на всем своем протяжении, но потом обмелела и только местами сохранила глубины.

ДЕСЯТЬ ДИПЛОМОВ В СЕМЬ РАБОЧЕГО

НУХА (Азербайджанская ССР), 28 апреля. (ТАСС). «Нуха, улица Шелковая, дом № 17, Гусейнбаба Гусейнов» — по этому адресу почтальон часто приносит пакеты писем.

СТРОИТЕЛЬСТВО ВОДОМЕТНЫХ КАТЕРОВ

На Оке, у Каширского судостроительного завода, стоит недавно спущенный на воду катер. Он создан по проекту инженера М. Д. Хруникова.

УСПЕХ ТУРБООБСТРОИТЕЛЕЙ

ЛЕНИНГРАД, 28 апреля. (ТАСС). Коллектив паротурбинного цеха металлургического завода имени Сталина обаялся выпустить в первом месяце прошлого года паровую турбину сверхапрельского плана.

НОВАТОРЫ СОВЕРШЕНСТВУЮТ ТЕХНОЛОГИЮ ПРОИЗВОДСТВА

Новаторы московского завода «Калибр» совершенствуют технологию производства. С начала года от рационализаторов поступило свыше 260 предложений.

III сессия Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся

28 апреля состоялась III сессия Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся, рассмотревшая вопросы о ходе выполнения решений I и II сессий горсовета по благоустройству и озеленению города.

Докладчик — заместитель председателя исполкома горсовета П. Ф. Боров и выступившие в прения депутаты отмечают, что эти решения горсовета выполняются слабо неудовлетворительно.

Депутат А. И. Нагорный подверг критике руководителей строительных организаций за невыполнение или частичное выполнение работ. Он указывал, что горисполком либерально относится к виновникам срыва этих планов.

Такое положение явилось следствием того, что исполком горсовета и его отдел коммунального хозяйства мало контролируют ход строительных работ, не предъявляют должной требовательности к подрядчикам.

Депутаты также отмечали, что трест «Водосет» очень медленно ведет расширение и реконструкцию городской электросети. Особое внимание выступавшие уделяли вопросу благоустройства улиц города. Она указывали, что городской отдел коммунального хозяйства и его сектор благоустройства стоят в стороне от этого важного дела.

На сессии также выступили депутаты А. Я. Есин, О. Г. Выдрин, Б. В. Докторов. Несомненно, важным выступлением в заседании сектора благоустройства горкома з. Буркова.

ПИСЬМА С „КУЙЫШЕВГИДРОСТРОЯ“ Сердце великой стройки

Далеко виднеется надпись, выведенная на огромных щитах: «Все для перемычки! Строят перемычку, торосиль!» Люди торосят. День и ночь мчатся с перемычкой голубые грузовики: с камнем, песком, гравием. Идут последние работы по укреплению откоса с рекой стороны.

Круглые сутки здесь дежурит руководитель стройки, сутками не уходит десятка инженеров, бульдозеристов, а еще сотни людей — больших и малых командиров — также бесменно работают на своих постах где-то там за котлованом.

Перемычка трудилась здесь законспирированно. Евгений Лучковский, Иван Масленников, мастера смен — Федор Суховый, Николай Мовчан и многие другие.

турбин, сооружают специальные гасители — железобетонные вышеры, которые умерят скорость потока. За водоёмом сооружается сибиря, представляющая собой массивную железобетонную плиту.

один копейку, то и это составит для государства миллионы рублей экономии. У молодых патриотов слово не разоллось с делом. Бригада за первые два с половиной месяца года выкупила из котлована 107 тысяч кубометров земли.

работ. До конца года в здании ГЭС будет уложено 900 тысяч кубических метров. Чтобы иметь более наглядное представление об этой массе бетона, достаточно сказать, что если погружить ее в железнодорожные вагоны, то потребовалось бы два тысячи поездов.

И. АРТЕМОВ.



СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 28 апреля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики...

Американская авиация в Корее продолжает налеты на мирные населенные пункты

ПХЕНЬЯН, 28 апреля. (ТАСС). Американская авиация продолжает налеты на мирные населенные пункты в Северной Корее...

К обмену больными и ранеными военнослужащими в Корее

ПЕКИН, 28 апреля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кэсона, корейско-китайская делегация...

За единство действий рабочего класса

ПАРИЖ, 28 апреля. (ТАСС). Сегодня в газете «Юманите» опубликовано заявление Французской коммунистической партии...

К муниципальным выборам во Франции

ПАРИЖ, 28 апреля. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает, что в результате состоявшихся 26 апреля муниципальных выборов...

К положению в Патет-Лао

ПАРИЖ, 28 апреля. (ТАСС). Судя по сообщению корреспондента агентства Франс Пресс из Ханоя, повстанцы (т. е. части Народно-освободительной армии Патет-Лао...

Ураган в Индии

ЛОНДОН, 28 апреля. (ТАСС). Два месяца назад лауреат международной Сталінской премии «За укрепление мира между народами» Моника Фелтон приняла приглашение Канадского комитета защиты мира совершить поездку в Канаду и выступить там на митингах сторонников мира...

Хроника

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Бенедиктова Ивана Александровича Чрезвычайным и Полномочным Послом СССР в Индии.

Погода

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометеорологического пункта наблюдений, ожидается переменная облачность, по Горно-Алтайской области...

И. о. редактора И. ЛУШАНОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО

ПРЕДРАТРАПЕР
Агитбуль на праздничные дни
1 мая в 8 час. вечера - Земной рай.

Иностранные отклики на статью „К выступлению президента Эйзенхауэра“

в тех случаях, когда существуют такие сомнения, появляется тенденция продолжать политику прошлого и сохранять статус-кво...»

НЬЮ-Йорк, 27 апреля. (ТАСС). В редакционной статье газеты «Дейли уоркер» комментируя передовую «Правды» и «Известий», пишет: «Мы, американцы, должны ясно видеть, что, если мы ухватимся за возможность установления мира, мы сможем добиться того, чего мы хотим, — прекращения войны, снижения налогов, сокращения вооружений и армий и избавления от кошмара возможной атомной войны».

НЬЮ-Йорк, 28 апреля. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» опубликовала статью своего обозревателя Липпмана, озаглавленную «О редакционной статье «Правды»».

«Тщательно написанная редакционная статья «Правды» имеет целью спровоцировать, — пишет Липпман, — готов ли и способен ли президент вести переговоры по двум главным проблемам, вызывающим конфликт в мире, — по вопросам к Германии и Китаю. Автор редакционной статьи хорошо знает — в действительности он намеренно указал президенту на это, — что серьезные переговоры по вопросу о Германии и Китае в настоящее время крайне затруднительны для США. Автор этой статьи знает также и полностью использует знание того, что наша позиция по этим общим главным вопросам непопулярна среди народных масс за границей и по вопросам Дальнего Востока — во всяком случае она непопулярна также среди правительственных кругов».

НЬЮ-Йорк, 28 апреля. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» в редакционной статье призывает прислушаться к откликам общественного мнения западных стран на передовую статью «Правды» и «Известий». «Речь идет, — пишет газета, — о том влиянии, какое окажет на общественное мнение этот видимо умеренный и благоразумный документ... Американский ответ не достигнет своей цели, если он не учтет это изменение в настроении и если не будет признано, что изменение стиля, по крайней мере, является столь же знаменательным, как и изменение тактики. Каковы бы ни были другие последствия, но обширный возврат к спокойному языку дипломатии следует приветствовать».

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). Вчерашние английские газеты широко комментируют статью в «Правде» «К выступлению президента Эйзенхауэра». Газета «Обсервер» указывает, что статья «Правды» написана в сдержанном тоне и, видимо, ставит целью не захлопывать дверь для переговоров... «Президент Эйзенхауэра, — продолжает газета, — затронул в своем выступлении также и вопрос стран Восточной Европы. Его выводы неопровержимо свидетельствуют о том, что ему не нравится стиль, который господствует в этих странах и который обеспечил им полноту независимости и впервые в истории открыл перед народами этих стран безграничные возможности развития и процветания. Президент США, по мнению, хотел бы повернуть вспять колесо истории. Но освобожденные страны Восточной Европы бдительно охраняют свою независимость и свои огромные достижения, опираясь на несокрушимую и полную решимость волю своих народов».

В разделе комментариев «Обсервер» пишет: «Было бы неправильно игнорировать наиболее положительные аспекты статьи... Она содержит предложение не только провести деловые переговоры, но и действовать на основе взаимности с целью достигнуть компромисса».

«Рейнхольд Ньюс» не приводит содержания статьи в «Правде», а помещает лишь сообщение своего дипломатического обозревателя и заметку Драйберга, который пишет, что статья «Правды» выглядит «разумной и умеренной...». «Пожалуй, — продолжает Драйберг, — в Англии найдется мало людей, каких бы политических взглядов они ни придерживались, которые не поддержали бы критических высказываний «Правды» о воинственном ханже Джозефа Фостера Даллеса».

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). Только газеты «Таймс» и «Дейли уоркер» напечатали полный текст передовой статьи «Правды» «К выступлению президента Эйзенхауэра», переданный московским радио. Все газеты в редакционных статьях признают международное значение этого документа.

В редакционной статье «Таймс» заявляет: «Статья в целом представляет собой самое спокойное, самое ясное и самое разумное заявление о советской политике из всех появившихся за много долгих месяцев».

Заблуждения, которые статья рассеивает, это, во-первых, что Советский Союз будто бы готов пойти на сенсационные уступки во имя соглашения и, во-вторых, что он будто бы перестанет поддерживать коммунистов за рубежом».

«Дейли геральд» в редакционной статье требует воспользоваться предложением, содержащимся в передовой статье «Правды», о проведении серьезных и деловых переговоров по вопросам, разделяющим мир».

«Дейли мейл» в редакционной статье пишет, что передовая статья «Правды» «безусловно, является еще одним шагом вперед на пути к примирению. Поэтому мы считаем заслуживающим сожаления тот факт, что организация Северо-атлантического союза сделала резкое заявление о том, что «не было никакого изменения в основном угрозе безопасности свободных народов...».

Сейчас неподходящий момент говорить об этом. Точнее так же мы не можем считать, что выступления Фостера Даллеса помогают делу».

Газета «Франс-суар» отмечает «исключительно важное значение» передовой статьи газеты «Правда» и подчеркивает, что «СССР согласен на переговоры, но отвергает любые предварительные условия».

Розе Массип подчеркивает в газете «Фигаро», что основное значение передовой статьи в газете «Правда» заключается в том, что она открывает дверь для будущих переговоров».

Морис Ферро в газете «Пари-пресс-энтрансжан» отмечает разность взглядов между Советским Союзом и западными державами, подчеркивает вместе с тем, что эти разногласия «не могли бы стать препятствием для созыва совещания представителей четырех великих держав».

Газета «Франс-суар» отмечает «исключительно важное значение» передовой статьи газеты «Правда» и подчеркивает, что «СССР согласен на переговоры, но отвергает любые предварительные условия».

Взрыв на американском авианосце

ЛОНДОН, 29 апреля. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Гавайи (Куба), что согласно полученным сообщениям, в результате взрыва на борту американского авианосца «Беннингтон» убито 11 и ранено 4 человека.

К вопросу об иранской нефти

ТЕГЕРАН, 28 апреля. (ТАСС). В целях поощрения американских и японских покупателей иранской нефти правительство Ирана снижало на 50 процентов цену на иранскую нефть-сырец, отпускаемую этим покупателям в городах Абадан и Бендер-Машур, по сравнению с ценой на нефть-сырец в районе Персидского залива. Кроме того, цена на иранские нефтепродукты...

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Барнаул, ул. Королёво, 105. ТЕЛЕФОНЫ: справки (круглые сутки) 3-46 в 14-03, редакция 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54. ОТДЕЛЫ: партийной жизни в аэрогараже 4-71, агролесопольно-транспортный 3-06, сельскохозяйственный упр. издательством 16-71, прием заказов 3-46 два зав. отдел объявлений и

ДИ. 04243 Типография издательства «Алтайская правда». Тираж 110.000.